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ATA Nº. 042/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos seis dias 
do mês de outubro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
EDUARDO LUIZ PARRON. CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO e GENIVALDO 
BELO DA SILVA. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão. agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
041 /2015, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No 
Expediente foi lida a Resolução n.º 004/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a Organização 
Administrativa, Cria o Quadro de Pessoal e Regime Jurídico da Câmara Municipal de ltaguajé e 
dá outras providências· . Foi lido o Oficio n.º 220/2015 emitido pelo prefeito municipal que encaminha 
o Projeto de Lei n.º 034/2015 com a seguinte súmula: "Encaminha Proposta Orçamentária para o 
Exercicio de 2016"; foi lido o oficio n.º 223/2015 emitido pelo executivo municipal que encaminha o 
Projeto de Lei n.0 033/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no 
valor de R$ 157.000,00 (cento e cinqüenta e sete mil reais), destinado a atender despesas com 
aquisição de imóveis no valor de R$ 33.000,00; pagamento de contribuições previdenciárias no 
valor de R$ 74.000,00 e aquisição de material de consumo no valor de R$ 50.000,00 com recursos 
do superávit financeiro da fonte 31495, e dá outras providências". Findo periodo de Expediente 
passou para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, atendendo ao pedidos de dispensa das formalidades 
dos vereadores Claudiomir Aparecido Antunes, Marcos Sebastião Alves da Silva e Antônio de 
Souza Ramalho foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.º 
033/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 
157.000,00 (cento e cinqüenta e sete mil reais), destinado a atender despesas com aquisição de 
imóveis no valor de R$ 33.000,00; pagamento de contribuições previdenciárias no valor de R$ 
74.000,00 e aquisição de material de consumo no valor de R$ 50.000,00 com recursos do 
superávit financeiro da fonte 31495, e dá outras providências". Houve uma discussão antes do 
inicio da sessão onde foram dirimidas as dúvidas referente a este Projeto. Levado a votação foi 
aprovado em primeira votação por unanimidade. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente 
convocou aos vereadores para uma reunião extraordinária na próxima quinta feira dia oito de outubro 
para que tramite o Projeto de Lei n.º 033/201 5. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações 
Pessoais. Explicações pessoais. O vereador Claudiomir Aparecido Antunes saudou a todos em 
seguida falou que a administração está fazendo cortes de gastos porque o país está em situação difícil. 
Pediu para que o prefeito analise bem estes cortes para que não prejudique a população nem aos 
funcionários da prefeitura. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva 
saudou a todos em seguida falou que tem acompanhado aos cortes do prefeito municipal onde vinte e 
cinco prefeituras se reuniram para protestar contra o governo federal. Disse que a carga horária 
trabalhada é a mesma exigida por Lei. Falou que o Fundo de Participação dos Municípios que gira 
entorno de seiscentos mil reais agora está em duzentos e noventa mil nas três parcelas e só a folha de 
pagamento está em quatrocentos mil reais. Defendeu o corte de gastos dizendo que o corte tem que ser 
geral, até em suas próprias viagens para dar exemplo. Disse que se não estancar os gastos pode ser 
que não se consiga pagar a folha, nem os credores e por fim o combustivel, deixando até os estudantes 
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sem transporte para estudarem. Ponderou dizendo que não se pode prejudicar nem funcionários nem 
população. Lembrou de seus alertas tempos atrás a respeito de não contratar muita gente evitando o 
inchaço da máquina administrativa. Declarou que concorda com as ponderações do vereador 
Claudiomir Antunes. Falou da diminuição de horas, mas tem gente que ainda está recebendo 
integralmente. Disse que concorda com a medida do prefeito que está se adequando a nova realidade. 
Atribuiu a culpa ao governo federal, talvez não a presidenta, mas a equipe administrativa que deixou um 
desfalque de quarenta bilhões de reais no ano passado e que toda população assistia a tudo isto sem 
querer enxergar a realidade. Por fim disse que está de acordo com os cortes em todos os setores. ~m 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida 
lembrou que em fevereiro deste ano alertou sobre uma provável crise que poderia deixar os órgãos 
públicos em recessão. Disse que desde aquele tempo vem sugerindo que fosse feito economia. Falou 
que se viesse desde aquele tempo fazendo economia talvez não chegasse a este ponto de cortes 
radicais. Disse que não é cortando café que vai resolver o problema, o que tem que se fazer é cortar 
tudo, até gratificação de funcionários. Falou que foi comprovado que alguns secretários não fazem falta 
justamente porque passaram um tempo fora. Sugeriu que o prefeito dê exemplo e comece a deixar o 
carro na garagem. Por fim disse que é necessário fazer cortes no alto escalão, para que os outros não 
sejam atingidos. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho 
saudou a todos em seguida relatou aos vereadores que na época que o ex prefeito Pedro Benedito da 
Silva Neto foi eleito, este preferiu seguir com o mesmo deputado que o prefeito anterior, o que foi 
vantajoso, porque em 1997 havia 24 projetos protocolados nas diversas secretarias estaduais da 
capital. Falou que eles vereadores nem sempre observam esta parte, pegando cada um seu deputado 
para representá-lo. Sugeriu que nas próximas eleições o povo analise e veja se valeu a pena trocar de 
deputado. Pediu ao secretariado que elaborasse um oficio ao executivo municipal solicitando 
informação de quantos projetos estão protocolados na capital federal e quantos estão protocolados na 
capital estadual até porque o relatório que está em sua posse sobre projetos em execução e 
executados daquela época, foi enviado pelo deputado Durval Amaral. Lembrou aos vereadores que 
nossa cidade irá completar sessenta anos de emancipação política, e ele encontrou em seus 
documentos um convite aos cidadãos a participarem do aniversário do município em um dos mandatos 
de Pedro Benedito da Silva Neto como prefeito e Genivaldo Belo da Silva como presidente desta 
Câmara, cuja festividades duraram quinze dias, incluindo Jogos, Danças, Gincanas e Banda Marcial. 
Falou que talvez eles vereadores tenham que ajudar nas despesas juntamente com a Câmara 
Municipal. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este falou que já ajuda não pegando 
diárias, não indo viajar e não usando o carro da Câmara. De volta ao vereador Antônio Ramalho este 
falou que só está dando uma idéia do que pode ser feito. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida relatou a eleição para Conselheiro 
Tutelar realizado em nosso município no último domingo. Falou que esta atitude é um dos primeiros 
passos para quem quer concorrer a uma vaga nesta Casa de Leis. Parabenizou a todos que se 
lançaram candidato para Conselheiro. Relatou que ele e o vereador Genivaldo Belo já foram 
conselheiros por sete anos e sabem como é árduo o trabalho destes profissionais. Disse que muita 
gente não tem este perfil e que o conselheiro torna-se quase que um agente policial ou pai. Falou que 
foi o pior período de sua vida política onde já se deparou com situações onde ouviu um pai dizer 
claramente que não quer mais o filho, deixando os conselheiros sem ter o que fazer. Parabenizou as 
pessoas que escolheram seguir por este caminho. Relatou que se iniciou hoje uma greve de grande 
porte, envolvendo bancos e outros órgãos junto com a Central Única dos Trabalhadores. Disse que 
esteve na Agência do Banco do Brasil de Colorado e foi informado pelo gerente que o banco não tem 
previsão para reabrir. Foi alertado por seu sobrinho para que retirasse o que pudesse do banco porque 
esta greve vai parar tudo podendo chegar às operadoras de barragens que por sua vez podem ficar 
sem recursos para pagar seus funcionários. Disse que é preciso pisar no freio, porque podemos estar 
prestes a sofrer um golpe que infelizmente surgirá da diretoria de seu partido. Pondo fim a este assunto 
disse que é preciso estar alertando nossa comunidade e que infelizmente, a rede globo tem ajudado a 
piorar a situação. Relatou que recebeu um e-mail convidando vereadores da região Sul do pais para um 
protesto em Santa Catarina. Falou que tem certeza que ninguém irá porque na atual conjuntura 
ninguém irá se dispor a gastar dinheiro com protesto em cidades turísticas. Em seguida agradeceu e se 
despediu. O vereador presidente Eduardo Luiz Parron falou que a população foi bem participativa e 
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-1ut1 ,11Hl5~ hum mil ~ quinhentos pessoas valoram nas eleições do Conselho Tutelar Disse que não 
-i u t111 111,1 f1lh:1 como conc11datn mas olo ó de 1110Ior o dec1d1u-se por Ir Agradeceu a todos 
, , 1 ' ' anM11os que .1 upoIornm Sob10 a contenção de despesas, disse que a Câmara ficara fechada no 
,'t,1 1 o c1ia tmdc t' :1hc1t.1 o dia todo nos terças fo1ra Sobre a economia que ele e os vereadores vem 
il :'.t•n<1 d1S!l<.' que 11,1 ~poco cm q11e o presidente era o vereador Paulo Fernandez, também não fez 

" '"'u,1111 \ 11Jgem mus 1101e cm d, 1 como presidente, coloco o carro a disposição de qualquer vereador 
4 1t" dele P•~c1s01 NodJ mois havendo a trntar o Sr Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, agradeceu 
,1 Pt t"St1nç,.1 de todos e cm nome de Deus o do Justiço, declarou encerrada a sessão. Eu. Alessandro 
S·I a D1os que secret:lfle1 os trobolhos 1ad1gi o presente Ato, que após hda e aprovada. vai assinada, 
~ 10 Pres,dent~ e pelos demo,s Vereadores presentes 
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